

狗狗伤人,主人难逃干系

宠物店内 她被大狗咬伤导致流产

法院:违规饲养大型犬的主人承担7成责任

去年2月,林丽(化名)到宠物店给狗美容,不料被另一条阿拉斯加犬咬伤了脸部。因为受伤加上受到惊吓,这场意外导致已经怀孕的林丽流产。经过治疗,林丽脸上还有明显疤痕。为了索赔,她多次找到狗主人和宠物店交涉,但一直未达成一致意见。无奈之下,只好将狗主人和宠物店告上法庭,索赔各项损失共计7万余元。近日,该案在南京秦淮法院开庭审理。

通讯员 秦研 见习记者 姚茜 现代快报记者 王瑞

意外

宠物店内被咬伤脸

去年2月,林丽到一家宠物店给自己的宠物狗美容,没想到坐在椅子上等候期间,有一只同样来美容的阿拉斯加犬冲上来,在她的脸上咬了一口。事情发生后,林丽被立即送往医院救治。她没想到的是,自己已经怀孕了,而由于受到惊吓和药物治疗,除了脸部受伤外,这场意外还直接导致了流产。

经过治疗,林丽的脸上依然留下了疤痕,而除了身体受伤外,失去孩子对她的精神也造成了不小的伤害。事情发生后,狗主人丁某赶到医院,为林丽支付了6000多元的医疗费。可这与实际治疗费相差甚远,更不要说林丽后期脸部整容和美容所需要的费用。为了讨要说法,林丽将狗主人丁某以及宠物店都告上了法庭,索赔医疗费、护理费等各项损失7万余元。

庭审

狗主人宠物店相互推诿

法庭上,对于此次事故的责任,狗主人丁某和宠物店均认为在对方身上。丁某表示,事情发生在宠物店内,自己也是消费者,事情发生后他已经承担了一定的医疗费用,而宠物店作为经营者,对这件事应当承担更大的责任。宠物店则认为,狗咬人是因为丁某没有把狗牵住,才导致了事情的发生。

值得一提的是,根据《南京市养犬管理条例》的规定,南京市长江以南、绕城公路以内的区域为养犬重点管理区,不得饲养烈性犬、大型犬。在重点管理区,养犬实行登记制度;携犬出户的,犬只应当挂犬牌、束犬链,并由具有完全民事行为能力的人牵领。而丁某养的阿拉斯加犬明显属于大型犬,并且并未按照规定采取拴系束犬链牵领、戴嘴套等安全措施。

判决

狗主人承担7成责任

秦淮法院审理后认为,宠物店从事以宠物美容、寄养等为内容的经营活动,对宠物的防患意识应当高于顾客,也有责任保障顾客的安全。可事发宠物店在没有采取任何安全保护措施的情况下,任由一只大型犬在店内随意活动,导致林丽被咬,应当承担相应的民事责任。而丁某违反《南京市养犬管理条例》养犬,又没有采取相应的措施,已经对他人安全造成潜在威胁。林丽并未有任何不当举措。

最终,法院依法判决,丁某与宠物店老板赔偿林丽各项损失共计4.5万元。其中,丁某没有对动物采取安全措施造成他人受损害,应当承担70%的赔偿责任,赔偿3.15万元;宠物店老板任由狗在店内随意活动,导致林丽被狗咬伤,应该承担30%的赔偿责任,赔偿1.35万元。

环卫工被狗咬伤 还遭狗主人殴打辱骂

目击市民作证,警方对狗主人治安拘留10天

60多岁的环卫工王一明在玄武湖打扫卫生时被狗咬伤,狗主人不仅不帮王师傅看伤,还对他进行殴打、辱骂。南京玄武警方介入调查后,狗主人又耍赖,称没有打人。不过,不少目击者纷纷作证,为王师傅讨回公道。昨天,警方对狗主人作出治安拘留10天的处罚。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

8月22日早上6点多,王师傅像往常一样在玄武湖环湖路打扫卫生,一名男子带着两条狗坐在湖边。当王师傅经过时,一条小狗冲着王师傅的脚后跟就是一口。王师傅当即上前找狗主人理论。没想到,狗主人不仅不承认狗咬了王师傅,还出手伤人,连扇王师傅3个耳光。

王师傅见对方太凶,忍气吞声地离去。狗主人不依不饶,屡次拦住王师傅,不仅再次扇耳光,而且进行辱骂。周围围观的市民看到了这一幕,上前制止,并报警。狗主人

得知有人报警后,想要离开,被市民给拦住了。

民警赶到现场,狗主人一开始承认自己打人,但到了派出所后,却开始耍赖,称自己遭到王师傅讹诈,并没有动手打人。狗主人姓张,30多岁,南京人,就住在玄武湖附近。其带的两条狗,一条有证,另一条咬人的小狗没证。警方先将咬人的狗扣留,然后对张打人的情况向目击市民取证,固定证据。

王师傅被送到医院,经医生检查,王师傅脚上的伤确实是动物咬

的,其面部也有外伤,医院为王师傅注射了狂犬疫苗。对于无辜被打,王师傅的家人很气愤,希望警方严惩打人者。

8月23日一大早,民警再次来到事发现场,寻找目击者。听说张某不承认打人一事,大家都很气愤,两位小伙子当即跟民警回所里做了笔录,讲述看到张某殴打王师傅的经过。

经法医鉴定,王师傅身上的伤为轻微伤,警方对张某予以相应处罚。

“贵金属投资平台” 卷走数百投资人360多万

投资人投入真金白银,看到的仅仅是一串串数字



嫌疑人被抓获 警方供图



嫌疑人购买的黄金 警方供图

今年6月初,不少人将资金投入南京江宁一贵金属投资平台,谁知运营仅20多天,这个平台便关闭,卷走数百投资人360多万元。警方调查发现,该平台不在南京运营,注册地址是虚假的。警方在安徽将4名嫌疑人抓获,缴获黄金9公斤、现金10多万元。

6月29日,江宁东善桥派出所接到数十起报警,称辖区内一家贵金属投资公司网站交易平台突然关闭,报警人涉及多个省份。河南的周先生反映,6月2日,他通过朋友介绍,进入这家名为“江苏信德华创贵金属投资公司”的网站交易平台,做“贵金属投资”。先投入两万元,没两天,交易平台显示盈利5000元。周先生又投资8万元,6月27日,他账户上已近20万元,网站交易平台却突然关闭无法登录。6月29日,公司的电话也打不通了。

该公司注册地在东善桥派出所辖区内,各地投资者都拨打南京的110报警。该公司网站显示,注册地为秣周中路188号,可秣周中路根本没有188号。警方判断,这可能是一个诈骗团伙,以投资

贵金属为幌子,设置虚拟交易平台,吸收资金,卷款潜逃。经向工商部门核实,该公司通过一家代办公司的中介到工商部门注册,使用的是虚假地址。法人代表为湖南人伍某。

警方确认,该公司的网上投资交易平台根本不参与真正的市场交易。经查,客户、代理商资金均流向一个第三方支付平台,又通过网银转入伍某的个人银行账户。

伍某的银行账户是在南京市开设的,民警调取银行监控发现,前来开设业务的是两名男子,并非伍某。警方判断,有人冒用伍某的身份开设虚假公司。交易平台关闭后,伍某账户内的360多万元被人在上海通过POS机刷卡,购买大量黄金。使用伍某银行卡的人是安徽男子苏某。至此,一个4人诈骗团伙浮出水面。

苏某等人交代,他们推出的“贵金属交易”平台完全是虚拟的,投资者投入真金白银,看到的却仅仅是一串串数字。此案仍在进一步调查之中。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

谎称“抗战胜利70周年纪念发补贴” 电话诈骗冒出新由头 老人7万养老钱被掏空

打着“抗战胜利70周年纪念发补贴”的幌子,诈骗分子开始忽悠老年人。78岁的陈大爷去领取15万元“慰问金”,结果被骗了7万元养老钱。

陈大爷住在南京夫子庙附近。8月20日下午,家里电话响了,是一个年轻女士悦耳的声音:“您好,这里是北京老龄委办公室,今年是抗日战争胜利70周年,为表达对老兵的由衷感谢,现决定对部分高龄人群给予15万元的现金慰问奖励……”陈大爷年轻时当过兵,又属高龄,他将姓名、住址以及身份证号等个人信息告知了对方,坐等奖金降临。

对方又说,要领奖金,要先缴纳20%的个人所得税。陈大爷二话没说赶到银行,将3万元汇到对方的银行账户。对方收了钱,又打来电话说,奖金数额较大,怕汇款途中遇到意外,需再交4万元保证金。

一想到即将到手的15万元慰问金,陈大爷便再次汇了款。钱汇出后,对方告知务必时刻保持手机畅通,两日内会有工作人员联系发放奖励。

陈大爷女儿听到这事后,赶忙报案。在派出所里,陈大爷仍不相信被骗了。民警拿出手机,拨通骗子的号码,自称是陈大爷多年的老战友,询问如何获得抗战慰问金。对方故伎重演,仍然要先交税款和保证金才能领钱。民警说没时间去银行汇款,建议对方将税和保证金一并扣除,将余下的钱打过来。对方立即变脸,质疑不懂中奖取款法律程序,并挂断了电话。

陈大爷这才相信被骗了,悔恨存了多年的养老钱被掏空。目前,警方已立案调查此事。

通讯员 秦春轩 蔡春雨 现代快报记者 陶维洲

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”! 学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元 省招班,冲刺国家重点大学! 暑期补课通知:我校正在补课,请抓紧报名。

全国免费咨询热线 400-0506-188 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ:781000183 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 84807485 ●全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338 83683495 ●全封闭寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉水208号(南京市医药中等专业学校校内) 87110155 18913910058 13512542352 66911336 66911337 ●中考·高一:13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!

网址: www.njtyedu.com 复读选学校,天元更可靠!